Algoritmos

Bem vindos de Voltal



Algoritmos

Caso vocés tenham esguecido



Fluxogramas

Leia o Termdmetro

Exiba: “Pegue um Casaco”

Exiba: “Nao precisa de casaco”
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Hello World!
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Variaveis e Operadores

var l1dade : inteiro
nome : caractere
altura : real
inicio
idade <- 15
nome <- "“Tadeu Ferreira”

fimalgoritmo



Operadores Aritméticos

Operador Funcao Exemplo
+ Soma 5+2
- Subtracao 5-2
* Multiplicacao 5*2
/ Divisao 5/2
A Poténcia 572
% Resto 5% 2

\ Divisao inteira 5\2



Operadores Relacionals

Operador Funcao
= Ilgual a
> Maior que
>= Maior ou igual a
< Menor que
<= Menor ou igual a

<> Diferente

Exemplo
acesso = “Sim”
idade > 18
idade >= 18
altura < 1,20
altura <= 1,20
acesso <> “Sim”



Operadores Logicos

Operador Funcao Exemplo
nao Negagéo nao (idade > 18)
ou Conjungéo (idade > 18) ou (paisAcompanham)

e Disjun(;éo (meiaEntrada) e (trouxeCarteirinha)



Estruturas condicionais

se <expressao ldégica> entao
<acadao se verdade>

senao
<acao se FALSO>

fimse



Atividade

Lela a idade diga que ano a pessoa nasceu

Lela 0 ano gue a pessoa nasceu e diga se ele é
iIdoso (a partir de 65 anos)

_er dois numeros e imprimir o maior deles

_er um numero e imprimir se ele é positivo
negativo ou ZERO



Atividade

Leia dois numeros e diga se sao iguais ou
diferentes

Leia dois nUmeros e imprima-0s em ordem
descrescente

Leia 3 numeros e imprima o maior deles

Um empréstimo so pode ser oferecido se o valor
da prestacao for menor que 30% do salario.
Faca um algoritmo gue leia o salario e o valor da
prestacao e diga se o empréestimo pode ser
oferecido
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